
Дифференцированный учет товаров, СКНО, СККО:  

Нет – учет ведется по суммовому признаку выручки. 

Да - Дифференцированный учет товаров: 

В п. 2 Положения определено понятие «дифференцированный учет». Под ним 

понимается автоматизированный учет, предусматривающий наличие у 

юридического лица и индивидуального предпринимателя информации о 

наименовании, количестве и стоимости предлагаемых к реализации товаров и 

реализуемых товарах в торговых объектах |*|. 

* Информация о новых правилах использования кассового оборудования 

Обеспечивается такой учет с помощью кассового оборудования (кассовых 

суммирующих аппаратов или программных касс). Использовать кассовое 

оборудование в целях обеспечения дифференцированного учета обязаны субъекты, 

которые осуществляют продажу товаров в торговом объекте с торговой площадью 

650 м2 и более (п. 10). Указанные субъекты должны вести дифференцированный учет 

товаров, которые подлежат товарной нумерации и штрихкодированию, с 

применением системы автоматической идентификации ГС1 Беларуси. 
 

Что такое дифференцированный учет товаров? 

Положение о порядке использования кассового оборудования, платежных 

терминалов, автоматических электронных аппаратов, торговых автоматов и приема 

наличных денежных средств, денежных средств в случае осуществления расчетов в 

безналичной форме посредством банковских платежных карточек при продаже 

товаров, выполнении работ, оказании услуг, осуществлении деятельности в сфере 

игорного бизнеса, лотерейной деятельности, проведении электронных 

интерактивных игр, утвержденное постановлением Совета Министров и Нацбанка 

Республики Беларусь от 06.07.2011 № 924/16, в редакции от 29.12.2017 № 1040/17, 

с учетом последних изменений от 29.06.2018 № 514/9 
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